

27 июля в культурно-досуговом центре п. Кугеси состоялось торжественное мероприятие, посвященное 80-летию со дня издания первого номера Чебоксарской районной газеты «Тайван Ен».

Официальную часть мероприятия открыли заместитель Председателя Государственного Совета Чувашской Республики Анатолий Князев, начальник отдела информационной политики и средств массовой информации Минкультуры Чувашии Александр Магарин, глава Чебоксарского района Вячеслав Рафинов и глава администрации Чебоксарского района Георгий Егоров. Они поздравили коллектив редакции с юбилеем и вручили журналистам Почетные грамоты и Благодарственные письма. От имени Мининформполитики Чувашии редакцию со знаменательным событием поздравил Александр Магарин. В своей речи он отметил, что «Тайван Ен» является одной из лучших районных и городских газет Чувашии по содержанию и полиграфическому исполнению. Современный дизайн, новаторство в подготовке каждого номера, широкая тематика, актуальные и объективные, информационно насыщенные публикации - вот, что делают газету поистине востребованной.

Атмосфера праздника и веселья чувствовалась уже с порога. На входе гостей встречали ряженые восковые фигуры в национальных костюмах, с первым и последним номерами газеты «Тайван Ен» в руках. В фойе зала фольклорный ансамбль «Ҫалкус» исполнял народные песни. Для именитых гостей был организован мастер-класс из глины. Руководители с неподдельным азартом лепили логотип газеты «Тайван Ен» и подшучивали над своим творчеством, ознакомились с подшивками газет разных временных лет и отметили, как качественно изменилась газета за последнее десятилетие. Выставочные работы Абашевского дома культуры вызвали восторг у ценителей художественного творчества.

На торжественном мероприятии присутствовали бывшие редакторы газеты - Геннадий Егоров, Владимир Савинкин, Борис Чиндыков, Андрей Михайлов и Юрий Степанов. Видеофильм из воспоминаний редакторов, которые в разные годы возглавляли газету, и историческое слайд-шоу стали своеобразным кульминационным моментом на празднике.

Как принято в газете, так и на сцене журналисты сценарий праздника разбили на рубрики. Рубрику «Сельское хозяйство» представила режиссер Зинаида Петрова. Миниатюра «Корреспондент и Мария Ивановна» имела ошеломляющий успех у публики. Рубрику «Спорт» продемонстрировали воспитанники Центра здоровья и спорта «Уләп».

С 1 июля 2012 года в еженедельном приложении на русском языке в формате газеты «Тайван Ен» введена рубрика «Твои люди, Причебоксарье». Ее представил почетный гражданин Чебоксарского района Иван Павлов.

Газета не может быть интересной, если не привлекает народных корреспондентов. Внештатные авторы помогают редакции первыми узнавать о происходящих в районе и республике событиях. Поэтому редакция не могла оставить их без внимания и подарков. Ксения Михайлова, Леонид Павлов, Нина Антонова, Николай Смирнов, Тамара Верендеева, Анатолий Иванов, Владислав Платонов, Валентин Синельников, Александр Шпаннагель, Алексей Хундемиров, Фадей Константинов – редакция гордится своими активными авторами. От имени внештатных корреспондентов с поздравительным стихотворением «Тайван Ен» выступила известная и всеми любимая поэтесса Чувашской Республики Альбина Любимова-Юрату.

Специально к юбилею газеты эстрадный исполнитель чувашских песен Типшём Сашук написал гимн «Тайван Ен». Душевные слова песни и нежная мелодия проникли в сердце каждого зрителя.

Культурную часть программы продолжили знаменитые эстрадные исполнители и артисты Чувашской

Республики Роза Данилова, Галина Скворцова, Ирина Музыканова и др.

Также с юбилеем газету «Тайван Ен» поздравили представители ведущих предприятий района и республики.

*Мининформполитики Чувашии*

